

出租车叫车电话到底是哪个

市民建议建立统一呼叫平台

8333444、3945678、2179999……日照市区现在有5个出租车叫车电话,这让不少市民犯了难,到底该打哪一个?况且还有市民拨打了其中几部电话,结果要不无人接听,要不占线难接通。有市民呼吁,日照建立统一的出租车呼叫平台了。

本报2月26日讯(记者 彭彦伟) 26日,有市民拨打本报热线电话8308110称,日照市出租车叫车电话有四个,弄得他常常不知道该打哪一个,他呼吁建立统一的呼叫平台。记者了解到,日照现在总共有5个出租车叫车电话,而相关部门负责人则表示,叫车电话是一个市场化行为,只能靠企业自发运

作。市民刘先生家住青岛路,而单位在石臼,这几天他的私家车出了问题,所以出人都要打的。“本来想借助出租车呼叫电话,朋友给了我四五个号码,可有些号码一直打不进去,也不知道是不是叫车电话。”刘先生说。记者从多方了解到,日

照市区总共有3个出租车呼叫平台,5个呼叫号码,其中8333444与8888811属于一个呼叫平台,3945678与2222511属于一个呼叫平台,2179999属于一个呼叫平台。

最后记者分别采访了三个呼叫台的工作人员,其中8333444与3945678都是个人自己出资申请的波段,出租车司机资源加入,每个呼叫平台都有两个呼叫号码。

“我们就两部电话,四个人轮流值班,遇到上下班高峰打电话人比较多,可能会占线。”其中一位呼叫平台的工作人员说,据他了解,这两个呼叫平台都有百余辆出租车安装。2179999属于一通信公司

安装的呼叫平台,现在全市900余辆出租车已经安装,而且该呼叫系统属于GPS定位的一部分,“我们现在还一直处于试运行状态,所以有时候打电话还占线。”一运营负责人牟先生说。

随后记者咨询了日照市交通运输局,运管科一负责人介绍,他们之前也想过组织一个统一的呼叫平台,但由于出租车司机个人意愿等原因未能如愿。

“我们对申请呼叫平台的个人也管不着,这是一个纯市场化的运作平台,只能等有一个大的公司真正把该平台做好了,然后出租车司机自愿加入其中。”该负责人说。

日照去年一年查处46辆“克隆”出租车

本报2月26日讯(记者 王娇) 26日,记者从日照市交通运输局获悉,截至2012年底,日照去年全年查处违章车辆172辆,“黑车”160辆,“克隆”出租车46辆。

日照市交通运输局数据显示,截至2012年年底,日照市营运汽车发展到2.2万辆,其中营业性客运车辆达1008辆,营业性货运车辆达2.1万余辆,全市实现客运量1.2亿人,实现货运量1.2亿吨,分别较去年增长3.87%和9.77%。

而且日照共有12家驾驶员培训学校;机动车维修业户发展到900户;3家汽车综合性能检测站。

去年全年日照新增节能环保公交车40台,新建改建

公交候车亭67处,调整、开通公交线路10条,启用了GPS智能调度系统和3G车载视频监控监控系统。日照CNG燃气型出租车达到95%,LNG液化天然气货运车辆发展到117台,新能源公交车59辆。

日照市现有城市公交车632辆,出租汽车1395辆,完成城市公交道路客运量7528万人次。拥有农村客运站2061个,农村客运车辆447辆。

据悉,2012年全年日照市交通运输局累计查处违章车辆172辆,“黑车”160辆,“克隆”出租车46辆,异地经营出租车6辆,违规修理厂62家。全年受理投诉、咨询、求助电话1.6万余个,为失主挽回经济损失50余万元。

一时起贪念顺走手机 单据碎片“供出”嫌疑人

本报2月26日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 酒后一时贪念,岚山男子纪某顺手一部手机,没想到同伴撕碎的一张单据“出卖”了他,目前纪某已被刑拘。

2月20日晚上7点半左右,有两男子来到岚山一手机专卖店买手机,高个男子称要办理分期付款,但突然又说忘了带身份证,于是两人离开了手机店,高个男子将已填写好的办理单据撕碎扔在了店门口。

两男子离开后,小杨发现少了一部价值1999元的手,随后,店主和小杨报了警。接警后,安东卫派出所值班民警通过调取监控录像发

现,就在小杨和高个男子讲解手机性能时,矮个男子将手机放进了裤子后兜里。

民警和小杨将单据碎片捡了回来,拼凑之后发现高个男子名为郭某某。经查询,在日照居住名叫郭某某的入总共有16个,再通过年龄限制,最后范围缩小为5人。

2月21日,经小杨的辨认,民警锁定了在岚山某公司工作的郭某某就是高个男子,并确定郭某某的同事纪某就是盗窃手机的犯罪嫌疑人。当天,纪某迫于压力投案自首。

到案后,纪某主动交代了当晚酒后因一时贪念,偷拿手机的犯罪事实。目前,纪某已被刑事拘留。

药店员工捡医保卡 盗刷300元被拘留10天

本报2月26日讯(记者 彭彦伟 通讯员 张静静 王富省) 药店售货员尉某,发现别人遗落的医保卡,不但不将医保卡上交,反而自己偷偷藏起来,盗刷300余元,结果事情败露后被处罚。

2月18日,何某到城关派出所报案称,他爸爸和哥哥医保卡丢了,希望公安机关帮忙寻找。

民警遂到银行医保卡办理处,调阅出何某父亲及哥哥的医保刷卡记录,发现两张医保卡均在2月8日某一药店内刷过,而该药店却是何某工作的场所,那医保卡应是在该

药店内遗失的。

随后何某来到单位,将2月8日的药店医保刷卡情况与在银行查询的记录进行核对,发现当日10时至10时30分间,该医保卡被连续刷过两次,而当时店内值班人员只有同事尉某一人,尉某有盗刷医保卡的嫌疑,民警遂将尉某传唤到派出所询问。

经查证,尉某承认当日其在药店内捡到两张医保卡,趁无人之机,在其工作的POS机上分两次偷刷医保卡盗取现金300余元。而尉某也被依法给予行政拘留10日,罚款500元的处罚。

驾驶员伪造行驶证 被罚款2000元

本报2月26日讯(记者 彭彦伟 通讯员 陈龙霞) 为逃避行车有违法行为时被交警扣留行驶证,随即花钱办了一个假的,没想到遭遇车祸时被民警识破,并处以2000元罚款。

20日17时许,交警莒县大队事故科事故科接到报警称,在莒县招贤镇驻地路段有一大货车因严重超高刮倒路边电线杆,造成道路交通事故。

接警后,值班民警迅速到达现场进行了勘查,当民

警了解驾驶员及车辆信息时,发现该车驾驶员所使用的机动车行驶证存在伪造嫌疑,经民警进一步询问,驾驶人承认自己的机动车有两本机动车行驶证,其中一本是伪造的,民警对该机动车进行了暂扣。

该驾驶人称,只因当初怕违法行为被交警处罚扣留行驶证,所以花钱办了个假的。

20日下午得知不仅要没收假证,还要接受罚款2000元,驾驶人后悔不已。

大润发停车场4月1日起有条件征收场地使用费

车在停车场出意外,超市不担责

本报2月26日讯(实习生 隋忠伟) 25日,从日照大润发传出消息,预计从4月1日起,他们对地下停车场进行有条件收费,而收取的不是停车费,仅仅是场地使用费。

“目前超市地下停车场大约有停车位300个,但车辆停放混乱,出入口特别容易堵塞。”大润发客服部曹经理说,以前因为停车场不收费,附近也有居民,长期占用停车位。

“因为车位有限,为了方便管理,方便市民购物,只能收费。”曹经理说,停车场收费是迫不得已。

市民陈女士说,对于大润发这种做法有点不理解,“我们是来消费的,是来买超市的服务的,免费停车当然也算服务的一部分。”

对此,曹经理说:“只要购物满58元,可以免费停车两小时的。购物未及58元及未购物者,每小时则收费2元。”

市物价局工作人员表示,大润发地下停车场收费已经在去年备案,关于收费价格也是大润发自己定价。目前为止,超市停车场收费在日照还是第一家。

“我们收的每小时两元钱停车费只是场地使用费,不包括车险跟车库险。”曹经理说,如果车在停车场里意外出现刮痕、盗抢等事故,他们超市概不负责。

停车场内已经贴出了醒目的提示。
本报实习生 隋忠伟 摄



倡节约倡环保 烟花减销三成

卖不出去的厂商将统一回收,严禁私自存储

本报2月26日讯(记者 彭彦伟) 近期,日照经历了多次雾霾天,本报也曾倡议过年不放烟花爆竹,国家也一直在提倡厉行节俭。26日,记者了解到,今年烟花的销量普遍下降三成。

26日,记者来到日照市西海路,之前摆在街头的一些临时烟花爆竹销售摊点已没了,“正月十六(2月25日)我们就不卖了,过了元宵节就没有人买了。”之前卖过烟花爆竹的一小商贩说。

在一家常年销售烟花爆竹的商店,记者见到了三个经销商。“我们仨正在商量怎么处理剩下的烟花,今年销量不好。”其中一位经销商李女士说。

李女士经营烟花爆竹已经10年

了,“今年卖了最多,有去年的一半。”李女士说,李女士介绍,去年她的销售额在10万元左右,而今年刚5万多元,“现在一年不如一年,利润非常低,前几年说说话还能挣钱。”李女士说,她已经关闭了一个经销店了,“要不房租都赚不出来。”

另一位老板胡先生则卖得更少,“我都没统计,最多卖了3万元,连去年的一半都达不到。”胡先生说。

“可能是受宣传环保的影响,人们环保意识增强了,安全意识也增强了,燃放烟花爆竹的可能就少了。”李女士说。

客户少了很多。”李经理说,就算批发出去的也不能卖光,“我们从27日开始回收临时摊点剩余的烟花爆竹。”

对于减少的原因,李经理说:“应该与今年的整体形势有关,一个是今年雾霾天气比较多,各地都提倡环保,燃放烟花爆竹的肯定要少,还有就是受今年节俭风气影响,之前每到正式上班的时候很多单位会大批量购买烟花爆竹,而今年即使买,量也比较少,基本没有大批量购买的。”李经理说。

记者从东港区安监局获悉,烟花爆竹临时销售许可证在农历正月二十左右就将到期,卖不完的厂里要统一回收,“个人不允许私藏烟花爆竹,我们还会不定期检查。”一工作人员说。